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פרוטוקול ישיבת ועד מקומי צופים מיום 06/05/15 לפרסום
נוכחים :
יצחק בסל, זאב סימן טוב, לילך צלניק, סימור לברט , רן וייס, חגי מאיר, מוטי חמבי,.
משה באסה - מזכיר הישוב.

אישור  פרוטוקול מיום 22/02/15
הפרוטוקול אושר ע"י הועד המקומי.

דיווח מצב חשבון בבנק
עו"ש -
112,589 +
פק"מ – 304,007
עמדת הועד ביחס לקבוצה החדשה 
יצחק בסל –
תאר את פעולות הבדיקה של הועד המקומי הן במישור המשפטי הן בפגישות עם גורמי מקצוע המכירים קבוצות כאלה והן בהיבט הרוחני קהילתי (וגם פנייה לרבני השומרון). כמו כן נפגשנו גם עם חברים בקבוצה לשעבר שדיווחו על כוונות הקבוצה לגבי צופים.

נפגשנו עם עו"ד שנדור היועמ"ש של ארגון נפגעי כתות שנתן לנו סקירה. שלחנו לחברי הועד את גילוי הדעת של רבני השומרון שהביעו דעה נחרצת הקוראת למנוע הקמת קהילה בתוך קהילה .

סימור -
שאל שאלות לגבי זהות אלו שנפגשו עם יצחק בסל וזאב סימן טוב לראשונה (פורשי הקבוצה) האם נפגשתם גם עם חברי הכת?

בסל -
לא כת.
סימור – בעיני זו כת.
חגי  -
כן נפגשנו גם עם משפחות מהקבוצה החדשה.

סימור -
בעיניי מה שהם עושים הוא לא לא חוקי ואסור לנו לעשות משהו נגדם, פגשתי אותם והם מדהימים , הם בסביבות 120 ואולי יותר צריך להביא את סיני לפה ולשמוע אותו.
מוטי -
השאלה אם יש מה לעשות.
יצחק -
ציבורית אתה חייב להשמיע דעתך.
חגי -
החלטתי על דעת עצמי לפרסם זאת בפייסבוק כי לדעתי זה רע לישוב . יש לנו מחוייבות להביא דברים לידיעת הציבור , קיבלתי שיחות איומים דרך אגב , נפגשתי עם משפחות שלהם , ישבתי עם אנשים שהיו בפנים. ברור לי שחוקית אין מה לעשות .חושב שהועד צריך להגיד שזה רע לישוב .

רן וייס -
באים לפה קבוצה שיש להם מנהיג אם היו באים בודדים אחלה בגלל שזה קבוצה זו בעיה (קבוצה מאורגנת) צריך לצאת מסר פשוט של הועד נגד קבוצה מאורגנת עם מנהיג בלתי מעורער.
לילך צלניק -
זו בעיה שכועד נביע דעה . כועד אסור לנו להביע דעה , אני לא מוצאת שהקבוצה הזו מאיימת , כל מי שמאמין ברב הוא עדר , אני מתנהלת לפי חוקי המדינה אני לא רואה משהו פסול במצע שלהם. הבעיה היחידה שלי שיהיו יותר דתיים בישוב.

זאב -
בהמשך למה שאמר בסל זה שהם נכנסו כאילו בהתגנבות זה כבר בעייתי אנחנו צריכים לצאת בהצהרה של הנהגת הישוב שהדבר יפגע במרקם של צופים, אנחנו צריכים לסמוך את ידינו על החלטת והמלצת רבני השומרון. כמו כן לפרסם פגישה עם רחל מהארגון לנפגעי כתות.

החלטה

הצעה : רן וייס יכין נוסח של עמדת הועד לפרסום ויעביר לאישור חברי הועד המקומי 
(בעד או נגד)

הצבעה 

אושר ע"י הועד

הצללה לגן משחקים 

זאב -
מציע לבצע הצללה בגן ברחוב האלה ליד ליפקין וגם אם יהיה חסר 10,000 ₪ 
מעבר ל – 70,000 ₪ שאושרו ע"י קרן מבנ"צ לבצע.
הצבעה

מאושר 

צופים צפון

יצחק בסל -
לא מוכנים שיבוצע עבודות בשטח ירוק שלנו ולכן פנינו בתלונה למועצה ודיברתי על כך עם דוד אבודרהם הוגשה תלונה כתובה לועדה לתכנון לפיקוח.

מועדון הפיס – עסקים בשומרון

הועד החליט להעמיד המבנה באופן חד פעמי לרשות מזל סלומון שיוזמת ועידת עסקים של השומרון כאן בצופים מאחר וזו חשיפה של הישוב ואינטרס ישובי לא יגבה תשלום עבור המבנה.

הצבעה

אושר ע"י הועד
4008 לפרסום

